

Губернатор вручил государственные награды жителям Иркутской области

Торжественную церемонию вручения государственных наград провел губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко.

Об этом сообщает пресс-служба областного Правительства.

От имени президента России глава региона вручил медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени двум жителям региона. За заслуги в области строительства и многолетний добросовестный труд этой награды удостоена главный инженер ЗАО «Восточно-Сибирский трест инженерно-строительных изысканий» Светлана Нечаева. Также медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени вручена заместителю начальника цеха Иркутского авиационного завода Валерию Иванову за большой вклад в разработку и внедрение новейших образцов авиационной техники. Почетное звание «Заслуженный машиностроитель Российской Федерации» присвоено начальнику цеха авиационного завода Игорю Иванову.

Почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» присвоено доктору медицинских наук, профессору, заведующей кафедрой государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Иркутский государственный институт усовершенствования врачей» Татьяна Бардымовой. По ее инициативе в Иркутске создан городской диабетологический центр, городское эндокринологическое отделение, реабилитационное отделение для больных сахарным диабетом на курорте «Ангара». Она также является координатором городской программы «Сахарный диабет». Такого же почетного звания удостоен заведующий генекологическим отделением – врач-акушер-гинеколог государственного бюджетного учреждения здравоохранения Иркутской области «Знак Почета» областной клинической больницы Махарам Шарифулин.

Почетное звание «Заслуженный мастер производственного обучения Российской Федерации» за заслуги в области профессионально-технического образования присвоено старшему мастеру Иркутского технологического колледжа Валентине Токаревой.

За заслуги в развитии физической культуры и спорта почетное звание «Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации» присвоено Людмиле Перетягиной, директору муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дворец спорта для детей и юношества «Юность». Людмила Перетягина подготовила 15 мастеров спорта Советского союза и России, многочисленных призеров российских и региональных соревнований.

Почетного звания «Заслуженный геолог Российской Федерации» удостоена Валентина Мельникова. При ее участии были открыты месторождения урана – Ансах, долерита – Хребтовое, полихромного турмалина – Малханское, сиенита – Центральный.

Почетное звание «Заслуженный пилот Российской Федерации» за заслуги в освоении авиационной техники, высокое профессиональное мастерство присвоено Юрию Потапову.

За заслуги в воспитании детей и укреплении семейных традиций награждены медалью ордена «Родительская слава» Виктор и Надежда Пушмины.

Сергей Ерощенко вручил также почетные грамоты президента Российской Федерации за активную общественную деятельность, многолетний труд академику Российской академии наук, советнику РАН федерального государственного бюджетного учреждения науки Института солнечно-земной физики Сибирского отделения РАН Гелию Жеребцову. За высокие спортивные достижения на XXVII Всемирной летней универсиаде 2013 года в Казани почетная грамота президента РФ вручена мастеру спорта России, дзюдоистке Алесе Кузнецовой.

– Испытываю гордость, что такие удивительные люди живут в Иркутской области. Представители совершенно разных профессий, но всех вас объединяет патриотизм и любовь к стране, к региону. Каждый из вас является живым примером, ориентиром для будущих поколений. Награды, которые вы получили сегодня, – это новый этап, очередная площадка для следующих достижений, – подчеркнул губернатор, поздравляя награжденных.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 3955 06.03.2014, 15:20 📌 665
URL: <https://babr24.com/?ADE=123996> Bytes: 3772 / 3772 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)